

Arvoisa Veskansan Jäsen



Ohessa Veskansan ry:n heinäkuun 4.7. 2023 kokouksen tärkeimpiä päätösesasioita jäsenistölle tiedoksi.

1. **Päätettiin** puiden kaatamisesta piha-alueelta
 - Vastuuhenkilö: Ari Enbom
 - Paikka: Kentälle menevän polun ympäristö
 - Aika: Avoin
 - Tekijät: Jäsenet ja Timo Rahikainen
 - Selvitetään ensin kustannukset
2. **Päätettiin** ettemme osallistu tarjottuun Ralli tapahtuman kahvion ylläpitoon
3. **Käsiteltiin** vesihuolto-osuuskunnan 15.6.2023 kokouksessa esiin tulleet asiat
 - Vesihuolto-osuuskunnan uuteen hallitukseen kuuluvat puheenjohtaja Ari Saukkonen, Andrey Beloval, Juho Lamminpää ja Tiia Tikka. Tikka on vesihuolto-osuuskunnan uusi sihteeri Riitta Sorsan jäädessä pois sihteerin toimesta
 - Vesimaksut pysyvät ennallaan eli kyläyhdistyksen vesimaksu jatkossakin 795,40 euroa
4. **Todettiin**, että heinäkuussa maksuvalmius on hyvä
5. **Muut asiat**
 - ❖ Maalaismarkkina- ja polkuformulapalaveri 12.7.klo 13.00 Pettilässä
 - ❖ Maalaismarkkina- ja Polkuformulatalkoot
 - 12.7. klo 14.00 - 18.00
 - 13.7. klo 15.00 – 18.00
 - 14.7. klo 15.00 – 18.00
 - ❖ Vuokralaisen asunnon sisäänkäynnin kunnostus alkaa 17.7. 2023 alkavalla viikolla
 - ❖ Tiia Tapanaisen tilavaraus ja keittoa 20 hengelle 30.7.2023
 - ❖ Pettilän Ruispuurojuhlan talkoot 10.ja 11.8. klo 17.00
 - ❖ Pettilän Ruispuurojuhlan 1. suunnittelutilaisuus 25.7.2023 klo 16.00
 - ❖ Pettilän Ruispuurojuhlan 2. suunnittelutilaisuus 8.8.2023 klo 16.00
- 10.**Päätettiin** pitää seuraava kokous 8.8.2023 klo 17:00 Pettilässä.